Уважаемый Герман Исидорович!
Сегодня у Вас юбилей –
Красивая круглая дата!

Какой бесконечной когда-то

Казалась дорога Вам к ней!

Окончив физико-математический факультет, Вы связали свою судьбу с математикой, а придя трудиться в Уфимский Авиационный институт, сделали стержнем своей жизни ее преподавание, демонстрируя редкий пример приверженности любимому делу, неизменно требовательного отношения к себе, внимания к каждой детали и мелочи, и главное – заинтересованности и участия в каждом, кто пришел к Вам учиться!

Для тысяч студентов остаются незабываемыми Ваши лекции и семинары, многим помогает в профессиональной деятельности Ваша замечательная система изучения самых сложных вопросов и разделов науки, Ваш строгий научный подход к изложению и применению материала!
Неординарный, неравнодушный, творческий человек, Вы не могли остаться в стороне от подготовки будущих студентов –  школьников, гимназистов и лицеистов, и на протяжении многих лет Вы блистательно преподаете математику в старших классах образовательных учреждений города, в последние годы – в профильном учебном заведении – лицее № 153 (при УГАТУ).

Сотни лицеистов благодарны Вам как соучастнику своей состоявшейся судьбы, воплотившейся мечты, преодоленных неудач. Низкий поклон Вам, Герман Исидорович, от выпускников и их родителей, от учеников и коллег, и мы знаем:

Неподвластны Вы годам суровым:

Та же твердость взгляда, та же стать!

В новом веке с молодым задором

Мы желаем Вам трудиться и дерзать!

Коллектив лицея
19 апреля 2010 года

