Как уберечь ребёнка от падения из окна: памятка для родителей.
С приходом тёплой погоды вероятность несчастного случая многократно вырастает – жители оставляют детей без присмотра в комнатах с открытыми окнами.
Чтобы избежать трагедии, придерживайтесь следующих правил:
· открывая окна для проветривания, убедитесь, что ребенок находится под вашим присмотром;
· во время проветривания открывайте фрамуги и форточки. Если вы все же открываете окна, поставьте на них ограничители;
· если нет возможности установить ограничители – снимите рукоятки с окон и используйте их по мере необходимости, храните в недоступном для детей месте;
· если вы устанавливаете на окно решётку, обеспечьте возможность быстрого её открытия в случае пожара. Просвет между прутьями решетки не должен быть более 10 см;
· не разрешайте ребенку выходить на балкон без сопровождения взрослых;
· [bookmark: _GoBack]не позволяйте детям играть и прыгать на мебели, стоящей рядом с окнами, по возможности отодвиньте её от окон;
· никогда не оставляйте маленького ребенка одного в квартире;
· не показывайте ребенку, как открывается окно;
· если вы что-то показываете ребёнку из окна — всегда крепко держите его, будьте готовы к резким движениям малыша, не держите его за одежду;
· не учите ребенка подставлять под ноги стул или иное приспособление, чтобы выглянуть в окно или с балкона. Малыш может слишком сильно высунуться наружу и выпасть;
· большую опасность представляют москитные сетки: ребенок видит некое препятствие впереди, уверенно опирается на него, и может выпасть вместе с сеткой;
· не устанавливайте в детской комнате жалюзи и рулонные шторы со шнурками или цепочками;
· если ребенок 5-7 лет боится оставаться в квартире один, не оставляйте его даже на короткое время. Часто дети выглядывают в окно или с балкона, надеясь увидеть родителей, и могут при этом упасть с высоты.
